
 

  

Protokół Nr XXV 

W dniu 30 kwietnia 2026 r. odbyła się XXIII Sesja Rady Gminy Raków. Obrady 

rozpoczęto 30 kwietnia 2026 r. o godzinie 08:00, a zakończono o godzinie 09.15 tego samego 

dnia. W posiedzeniu wzięło udział 15 radnych. Lista obecności radnych na sesji stanowi zał. nr 1 

do protokołu.   

 

Obecni: 

1. Piotr Mariusz Bożycki 

2. Monika Anna Foryś 

3. Małgorzata Józefa Gołyska 

4. Kazimierz Karwat 

5. Marek Wojciech Kowalik 

6. Karol Dominik Ksel 

7. Irena Kulińska 

8. Paweł Jakub Pietruszka 

9. Ewelina Izabela Sobieraj 

10. Stanisław Stemplowski 

11. Teresa Bronisława Strzelecka 

12. Marcin Szpak 

13. Dariusz Czesław Tyrała 

14. Jolanta Anna Wesołowska 

15. Michał Krzysztof Zaremba 

Ponadto na posiedzeniu obecni byli: Wójt Gminy Raków- Pan Damian Szpak, Zastępca Wójta 

Pan Paweł Kijanka, Pan Artur Nadolny, pracownicy urzędu, sołtysi i mieszkańcy. Lista 

obecności sołtysów w załączeniu do protokołu. Posiedzeniu Przewodniczył Pan Paweł 

Pietruszka- Przewodniczący Rady. 

Porządek obrad przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie i zatwierdzenie porządku obrad. 

3. Zatwierdzenie protokołu nr XXIII z sesji w dniu 25.03.2026 

4. Sprawozdanie Wójta z działań pomiędzy sesjami. 

5. Podjęcie uchwał w sprawie: 

 a) powołania komisji konkursowej do przeprowadzenia konkursu na stanowisko kierownicze 

w podmiocie leczniczym niebędącym przedsiębiorcą – Kierownika Gminnego Ośrodka Zdrowia 

w Rakowie 

 b) wyrażenia zgody na ustanowienie służebności przesyłu na części nieruchomości gruntowej, 

położonej w Życinach, oznaczonej jako działka nr 1385/4 

 c) wyrażenia zgody na ustanowienie służebności przesyłu na części nieruchomości gruntowej, 

położonej w Pągowcu, oznaczonej jako działka nr 219/24 



 

  

 d) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów jako działka 

nr 1933 położona w miejscowości Raków o powierzchni 0,4873 ha 

 e) rozpatrzenia petycji z dnia 13 lutego 2026 r. 

 f) rozpatrzenia petycji z dnia 12 marca 2026 r. 

 g) rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Raków 

 h) przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi   

6. Wolne wnioski i zapytania 

7. Zamknięcie obrad sesji. 

Przebieg obrad 

AD.1 i 2 Pan Przewodniczący otworzył posiedzenie, powitał zebranych oraz  poinformował  

o rejestracji obrazu i dźwięku podczas obrad. Następnie poprosił radnych o potwierdzenie 

obecności na tabletach. 

Po sprawdzeniu obecności Pan Przewodniczący stwierdził, że w posiedzeniu bierze udział 15 

radnych w związku z powyższym Rada jest władna do podejmowania prawomocnych uchwał. 

Pan Przewodniczący zapytał czy są uwagi do porządku obrad. 

Pani Wiceprzewodnicząca Irena Kulińska zgłosiła wniosek o zmianę porządku obrad polegającą 

na wprowadzeniu punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Raków na lata 2026-2037. 

Głos zabrał Pan Radny Karwat. W swoim wystąpieniu zgłosił uwagę związaną z brakiem w 

porządku obrad punktu dotyczącego sprawozdania z posiedzenia Komisji. Zdaniem Pana 

Radnego przedstawienie sprawozdania jest punktem bardzo istotnym i ważnym m.in. dla 

mieszkańców. W związku z powyższym Pan Radny poprosił, o umieszczanie ww. punku w 

porządku obrad sesji. 

Pan Przewodniczący wyjaśnił, że każda uchwała będzie omawiana i Przewodnicząca w każdym 

z podpunktów przed głosowaniem będzie przedstawiała informację z posiedzenia komisji 

dotyczącą danego projektu uchwały. Jednocześnie Przewodniczący przypomniał, że temat ten 

był omawiany wcześniej i większość radnych wyraziła wolę, aby informacje z prac komisji 

przedstawiać na sesji w podczas dyskusji nad danym projektem uchwały. 

Głos zabrała Radna Gołyska. Nadmieniła, że radni podczas posiedzenia komisji w wolnych 

wnioskach zabierają głos. Mieszkańcy zwrócili uwagę, że od jakiegoś czasu nie przedstawiane 

są sprawozdania z posiedzeń poszczególnych komisji. Pani Radna nadmieniła, że np. nie zostało 

przedstawione sprawozdanie z kwartalnego posiedzenia Komisji Rewizyjnej. 

Głos zabrała Przewodnicząca Komisji Budżetu i Spraw Społeczno-Gospodarczych Pani Monika 

Foryś. Pani Przewodnicząca nadmieniła, że przy dyskusji nad każdym projektem uchwały 

procedowany na sesji przedstawi informację z posiedzenia Komisji. Pozostałe kwestie poruszane 

na posiedzeniu również zostaną omówione. Wobec braku kolejnych wniosków przystąpiono do 

głosowania w sprawie wniosku o rozszerzenie porządku obrad. 



 

  

Głosowano wniosek w sprawie: 

zmiany porządku obrad polegającej na wprowadzeniu punktu dotyczącego podjęcia uchwały w 

sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Raków na lata 2026-2037 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Mariusz Bożycki, Monika Anna Foryś, Małgorzata Józefa Gołyska, Kazimierz Karwat, 

Marek Wojciech Kowalik, Karol Dominik Ksel, Irena Kulińska, Paweł Jakub Pietruszka, 

Ewelina Izabela Sobieraj, Stanisław Stemplowski, Teresa Bronisława Strzelecka, Marcin Szpak, 

Dariusz Czesław Tyrała, Jolanta Anna Wesołowska, Michał Krzysztof Zaremba 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Wniosek został przyjęty. 

Następnie głosowano w sprawie zatwierdzenie porządku obrad po zmianach. 

Głosowano w sprawie: 

zatwierdzenie porządku obrad. 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Mariusz Bożycki, Monika Anna Foryś, Małgorzata Józefa Gołyska, Kazimierz Karwat, 

Marek Wojciech Kowalik, Karol Dominik Ksel, Irena Kulińska, Paweł Jakub Pietruszka, 

Ewelina Izabela Sobieraj, Stanisław Stemplowski, Teresa Bronisława Strzelecka, Marcin Szpak, 

Dariusz Czesław Tyrała, Jolanta Anna Wesołowska, Michał Krzysztof Zaremba 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Porządek obrad przyjęto. 

AD.3 Przewodniczący Rady poinformował, że zgodnie z porządkiem obrad kolejnym punktem 

jest zatwierdzenie protokołów z poprzednich sesji. 

Kontynuując zapytał zebranych czy wnoszą uwagi do projektu protokołu nr XXIII z sesji w dniu 



 

  

25.03.2026 r. Wobec braku uwag Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie zatwierdzenia 

protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Zatwierdzenie protokołu nr XXIII z sesji w dniu 25.03.2026 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Mariusz Bożycki, Monika Anna Foryś, Małgorzata Józefa Gołyska, Kazimierz Karwat, 

Marek Wojciech Kowalik, Karol Dominik Ksel, Irena Kulińska, Paweł Jakub Pietruszka, 

Ewelina Izabela Sobieraj, Stanisław Stemplowski, Teresa Bronisława Strzelecka, Marcin Szpak, 

Dariusz Czesław Tyrała, Jolanta Anna Wesołowska, Michał Krzysztof Zaremba 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Protokół został przyjęty. 

AD.4 Pan Przewodniczący poprosił Pana Wójta o przedstawienie sprawozdania z działań 

podjętych pomiędzy sesjami. 

Pan Wójt przedstawił zebranym sprawozdanie z działań podjętych od ostatniej sesji poprzez 

chronologiczne przedstawienie terminarza spotkań i krótkie omówienie każdego  

z podjętych działań. 

Terminarz odbytych spotkań przedstawiał się następująco: 

1. 25.03.2026- Sesja, Spotkanie w Targach Kielce -Wiosna Gospodarcza 

2. 26.03.2026- Spotkanie wielkanocne z dziećmi oraz malowanie pisanek, 

Rozstrzygniecie konkursu Palmowego 

3.  27.03.2026- ŚUW spotkanie z dyrektorem PEFRON Andrzejem Michalskim, Walne 

Zgromadzenie Sprawozdawczo – Wyborcze ROTWŚ 

4. 31.03.2026- Montowanie czujek dymu dla mieszkańców gminy w raz ze strażakami 

naszej gminy 

5. 01.04.2026- Przedstawienie wielkanocne w ZSP w Ociesękach , Apel z okazji Świat 

Wielkanocnych  ZSP w Rakowie, Akademia Wielkanocna  Szkoła Podstawa w 

Szumsku 

6. 08.04.2026- Targi Kielce Międzynarodowe Forum Gospodarki Odpadami  

7. 14.04.2026- Spotkanie z Dyrektorami szkół, UW Gala Finałowa Fundusz sołecki 

najlepsza inicjatywa- wyróżnienie otrzymało Sołectwo Wólka Pokłonna, 

8. 16.04.2026- ŚCRMI TS Spotkanie z dyr. Martą Solnica  

9. 21.04.2026- Spotkanie informacyjne z mieszkańcami w sprawie drogi powiatowej w 

ciągu ul. Listopadowej 

10. 22.04.2026- Spotkanie z wykonawcą budowy oczyszczalni ścieków LEMNA 

11. 23.04.2026- UM spotkanie z Marszałek Renatą Janik, Starostwo powiatowe 

Spotkanie w-c starostą Mariuszem Ściana w spr. budowy dróg powiatowych Woli 

Wąkopnej i Rakówce. 

 



 

  

12. 28.04.2026- Spotkanie szkoleniowe członków stowarzyszenia ZMIGRŚ, Komisja, 

Sesja nadzwyczajna 

13. 29.04.2026- Spotkanie w sprawie budowy drogi gminnej w Woli Wąkopnej 

Wobec braku uwag do przedstawionego sprawozdania obrady kontynuowano. 

AD.5 Następnie przystąpiono do rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Raków na lata 2026-2037. Przewodniczący Rady poprosił 

Skarbnika Gminy o zreferowanie projektu uchwały. Pan Skarbnik nadmienił, że rozliczeniu 

uległa w latach 2034 i 2035 kwota długu w Wieloletniej Prognozie Finansowej polegająca  

zwiększeniu prognozy spłat w w/w latach o kwotę 500 000,00 zł w roku 2034 i o kwotę 

500 000,00 zł w roku 2035. 

Wobec braku uwag ze strony zebranych odnośnie projektu uchwały w sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Raków na lata 2026-2037 przystąpiono do 

głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Raków na lata 2026-2037 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Mariusz Bożycki, Monika Anna Foryś, Małgorzata Józefa Gołyska, Kazimierz Karwat, 

Marek Wojciech Kowalik, Karol Dominik Ksel, Irena Kulińska, Paweł Jakub Pietruszka, 

Ewelina Izabela Sobieraj, Stanisław Stemplowski, Teresa Bronisława Strzelecka, Marcin Szpak, 

Dariusz Czesław Tyrała, Jolanta Anna Wesołowska, Michał Krzysztof Zaremba 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała została podjęta. 

Następnie przystąpiono do rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie powołania komisji 

konkursowej do przeprowadzenia konkursu na stanowisko kierownicze w podmiocie leczniczym 

niebędącym przedsiębiorcą – Kierownika Gminnego Ośrodka Zdrowia w Rakowie. 

Projekt uchwały omówiła Przewodnicząca Komisji Budżetu i Spraw Społeczno-Gospodarczych 

Pani Monika Foryś. W swoim wystąpieniu Przewodnicząca Komisji nadmieniła, że na 

posiedzeniu komisji wyjaśnień w zakresie procedowanego projektu udzielił Zastępca Wójta 

Gminy Raków Pan Paweł Kijanka. Następnie Pani Foryś przedstawiła skład komisji 

konkursowej. Na zakończenie poinformowała, że członkowie komisji nie wnieśli uwag do 

projektu uchwały.  

Wobec braku uwag ze strony radnych przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

powołania komisji konkursowej do przeprowadzenia konkursu na stanowisko kierownicze w 

podmiocie leczniczym niebędącym przedsiębiorcą – Kierownika Gminnego Ośrodka Zdrowia w 



 

  

Rakowie 

Wyniki głosowania  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Piotr Mariusz Bożycki, Małgorzata Józefa Gołyska, Kazimierz Karwat, Marek Wojciech 

Kowalik, Karol Dominik Ksel, Irena Kulińska, Paweł Jakub Pietruszka, Ewelina Izabela 

Sobieraj, Stanisław Stemplowski, Teresa Bronisława Strzelecka, Marcin Szpak, Dariusz Czesław 

Tyrała, Jolanta Anna Wesołowska, Michał Krzysztof Zaremba 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Monika Anna Foryś 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała została podjęta. 

Następnie Przewodnicząca Komisji Budżetu i Spraw Społeczno-Gospodarczych Pani Monika 

Foryś przedstawiła informację z posiedzenia komisji  dot. projektów uchwał w sprawie  

wyrażenia zgody na ustanowienie służebności przesyłu na części nieruchomości gruntowej, 

położonej w Życinach, oznaczonej jako działka nr 1385/4 oraz wyrażenia zgody na ustanowienie 

służebności przesyłu na części nieruchomości gruntowej, położonej w Pągowcu, oznaczonej 

jako działka nr 219/24. Wobec braku uwag do przedstawionego sprawozdania oraz projektu 

uchwały przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na ustanowienie służebności przesyłu na części nieruchomości gruntowej, 

położonej w Życinach, oznaczonej jako działka nr 1385/4 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Mariusz Bożycki, Monika Anna Foryś, Małgorzata Józefa Gołyska, Kazimierz Karwat, 

Marek Wojciech Kowalik, Karol Dominik Ksel, Irena Kulińska, Paweł Jakub Pietruszka, 

Ewelina Izabela Sobieraj, Stanisław Stemplowski, Teresa Bronisława Strzelecka, Marcin Szpak, 

Dariusz Czesław Tyrała, Jolanta Anna Wesołowska, Michał Krzysztof Zaremba 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała została podjęta. 

Następnie wobec braku uwag ze strony zebranych głosowano nad przyjęciem uchwały w 

sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie służebności przesyłu na części nieruchomości 



 

  

gruntowej, położonej w Pągowcu, oznaczonej jako działka nr 219/24. 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na ustanowienie służebności przesyłu na części nieruchomości gruntowej, 

położonej w Pągowcu, oznaczonej jako działka nr 219/24 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Mariusz Bożycki, Monika Anna Foryś, Małgorzata Józefa Gołyska, Kazimierz Karwat, 

Marek Wojciech Kowalik, Karol Dominik Ksel, Irena Kulińska, Paweł Jakub Pietruszka, 

Ewelina Izabela Sobieraj, Stanisław Stemplowski, Teresa Bronisława Strzelecka, Marcin Szpak, 

Dariusz Czesław Tyrała, Jolanta Anna Wesołowska, Michał Krzysztof Zaremba 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała została podjęta. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Spraw Społeczno-Gospodarczych Pani Monika Foryś 

przedstawiła informację z posiedzenia komisji  dot. projektu uchwały w sprawie wyrażenia 

zgody na sprzedaż nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów jako działka nr 1933 

położona w miejscowości Raków o powierzchni 0,4873 ha. Wobec braku uwag ze strony 

zebranych przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów jako działka nr 

1933 położona w miejscowości Raków o powierzchni 0,4873 ha 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Mariusz Bożycki, Monika Anna Foryś, Małgorzata Józefa Gołyska, Kazimierz Karwat, 

Marek Wojciech Kowalik, Karol Dominik Ksel, Irena Kulińska, Paweł Jakub Pietruszka, 

Ewelina Izabela Sobieraj, Stanisław Stemplowski, Teresa Bronisława Strzelecka, Marcin Szpak, 

Dariusz Czesław Tyrała, Jolanta Anna Wesołowska, Michał Krzysztof Zaremba 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała została podjęta. 

Następnie przewodniczący Komisji Skarg Wniosków i petycji przedstawił zebranym stanowisko 



 

  

komisji oraz projekt uchwały w sprawie petycji z dnia 13 lutego 2026 r. Projekt uchwały zakłada 

nieuwzględnienie wniesionej petycji. Przewodniczący Komisji przedstawił szczegółowe 

uzasadnienie sposobu rozpatrzenia petycji, które stanowi załącznik do uchwały. Wobec braku 

uwag ze strony radnych do procedowanego projektu uchwały przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia petycji z dnia 13 lutego 2026 r. 

Wyniki głosowania  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Piotr Mariusz Bożycki, Monika Anna Foryś, Kazimierz Karwat, Marek Wojciech Kowalik, 

Karol Dominik Ksel, Irena Kulińska, Paweł Jakub Pietruszka, Ewelina Izabela Sobieraj, 

Stanisław Stemplowski, Teresa Bronisława Strzelecka, Marcin Szpak, Dariusz Czesław Tyrała, 

Jolanta Anna Wesołowska, Michał Krzysztof Zaremba 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Małgorzata Józefa Gołyska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała została podjęta. 

W kolejnym punkcie  przewodniczący Komisji Skarg Wniosków i petycji przedstawił zebranym 

stanowisko komisji oraz projekt uchwały w sprawie petycji z dnia 12 marca 2026 r. dotyczącej 

sczepień przeciw HPV. Projekt uchwały zakłada nieuwzględnienie wniesionej petycji. 

Przewodniczący Komisji przedstawił szczegółowe uzasadnienie sposobu rozpatrzenia petycji, 

które stanowi załącznik do uchwały. Wobec braku uwag ze strony radnych do procedowanego 

projektu uchwały przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia petycji z dnia 12 marca 2026 r. 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Mariusz Bożycki, Monika Anna Foryś, Małgorzata Józefa Gołyska, Kazimierz Karwat, 

Marek Wojciech Kowalik, Karol Dominik Ksel, Irena Kulińska, Paweł Jakub Pietruszka, 

Ewelina Izabela Sobieraj, Stanisław Stemplowski, Teresa Bronisława Strzelecka, Marcin Szpak, 

Dariusz Czesław Tyrała, Jolanta Anna Wesołowska, Michał Krzysztof Zaremba 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 



 

  

Uchwała została podjęta. 

Następnie przewodniczący Komisji Skarg Wniosków i petycji przedstawił zebranym stanowisko 

komisji oraz projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Raków. Projekt 

uchwały zakłada uznanie skargi na działalność Wójta Gminy Raków w zakresie 

cyberbezpieczństwa za bezzasadną. Przewodniczący Komisji przedstawił szczegółowe 

uzasadnienie sposobu rozpatrzenia wniesionej skargi, które stanowi załącznik do uchwały. 

Wobec braku uwag ze strony radnych do procedowanego projektu uchwały przystąpiono do 

głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Raków 

Wyniki głosowania  

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Piotr Mariusz Bożycki, Monika Anna Foryś, Marek Wojciech Kowalik, Karol Dominik Ksel, 

Irena Kulińska, Paweł Jakub Pietruszka, Ewelina Izabela Sobieraj, Stanisław Stemplowski, 

Teresa Bronisława Strzelecka, Marcin Szpak, Dariusz Czesław Tyrała, Jolanta Anna 

Wesołowska, Michał Krzysztof Zaremba 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Małgorzata Józefa Gołyska, Kazimierz Karwat 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała została podjęta. 

Przewodniczący Komisji Skarg Wniosków i petycji przedstawił zebranym projekt uchwały  

w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Raków. Projekt uchwały 

zakłada przedłużenie terminu rozpatrzenia skargi w związku z koniecznością przeprowadzenia 

postępowania wyjaśniającego. Wobec braku uwag ze strony radnych do procedowanego projektu 

uchwały przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi   

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Mariusz Bożycki, Monika Anna Foryś, Małgorzata Józefa Gołyska, Kazimierz Karwat, 

Marek Wojciech Kowalik, Karol Dominik Ksel, Irena Kulińska, Paweł Jakub Pietruszka, 

Ewelina Izabela Sobieraj, Stanisław Stemplowski, Teresa Bronisława Strzelecka, Marcin Szpak, 

Dariusz Czesław Tyrała, Jolanta Anna Wesołowska, Michał Krzysztof Zaremba 



 

  

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała została podjęta. 

AD.6 i 7. W punkcie dotyczącym wolnych wniosków głos zabrała Przewodnicząca Komisji 

Budżetu i Spraw Społeczno-Gospodarczych Pani Monika Foryś. Przedstawiła informacje 

omawiane w wolnych wnioskach na Posiedzeniu Komisji.  

Głos zabrała przedstawicielka Rady Rodziców Szkoły Podstawowej w Szumsku. Poprosiła  

o przeanalizowanie przez Wójta i Radę powrotu do poprzednich zasad dowozu dzieci,  

w związku z problemami z obecnym przewoźnikiem. Do wypowiedzi przyłączyła się również 

kolejna przedstawicielka rodziców. Zapytała czy znane są okoliczności zdarzeń, które miały 

miejsce w ubiegłym tygodniu i kto ponosi winę za te zdarzenia. Nadmieniła, że sygnały  

o nieprawidłowościach związanych z kierowca i opiekunką były przekazywane dyrekcji i 

Wójtowi. Wywiązała się dyskusja związana wydarzeniami dotyczącymi dowozu dzieci do 

Szkoły Podstawowej w Szumsku oraz zachowaniem opiekunki i kierowcy. Do tematu dowozu 

szczegółowo odniosła się radna Małgorzata Gołyska, która poruszała ten temat również na 

posiedzeniu Komisji. Zwróciła się do przewodniczącego Rady aby dopilnował tego tematu. 

Zaproponowała aby przeanalizować sytuację i rozważyć możliwość powrotu do starych zasad 

dowozu dzieci od września tego roku.  

Pan Przewodniczący poinformował, że stara się zawsze działać w sprawach mieszczących się w 

zakresie obowiązków i kompetencji należących do przewodniczącego rady.  W dyskusji głos 

zabierali również inni Radni: p. Michał Zaremba, p. Monika Foryś, p. Irena Kulińska oraz 

Radny Bożyckido sprawy Również odnosił się sołtys Celin. Pan Wójt wyjaśnił, że uwagi 

zgłaszane przez radnych i rodziców były bezpośrednio zgłaszane do przewoźnika, a po 

wydarzeniach nastąpiła zmiana kierowcy. 

Poruszano również tematy możliwości przyspieszenia prac związanych z projektem drogi w 

miejscowości Radostów- Przysiółek Psikora i budowy chodnika w Szumsku oraz możliwości 

znalezienia miejsca pod parking w okolicy cmentarza w Szumsku (sprawy zgłaszane przez 

Radna Gołyską).  

Radny Karwat poruszył temat stanu drogi powiatowej w miejscowościach Drogowle, Mędrów. 

Przedstawił odpowiedź Powiatowego Zarządu Dróg  na pismo dot. wykonania prac związanych 

z poprawą stanu poboczy oraz montażu progów zwalniających. Zaapelował, żeby Pan Wójt oraz 

radni podejmowali wspólne działania związane z poprawą stanu dróg powiatowych. Głos w 

sprawie drogi powiatowej w Rakówce zabrał również Radny Stemplowski.  

Głos zabrał sołtys miejscowości Celiny. Poruszył temat braku odpowiedniego oznakowania 

autobusów dowożących dzieci do szkoły. Następnie zapytał o możliwość wykonania prac 

remontowych poprawiających stan schodów do świetlicy w Celinach. Schody obecnie są w 



 

  

bardzo złym stanie i korzystanie z nich zagraża bezpieczeństwu użytkowników. Kontynuując 

zwrócił uwagę na nieścisłości odnośnie kadencji w statutach sołectw. Zapytał również czy w 

związku ze zmiana ustawy Gmina Ubezpieczyła sołtysów od OC I NNW. Do wypowiedzi 

odniósł się  Pan Wójt.  Zaproponował sfinansowanie remontu chodów z środków z funduszu 

sołeckiego Pani Radna Wesołowska odniosła się do tematu remontu schodów. Nadmieniła, że 

sołectwo nie ma wystarczających środków na remont schodów. 

Wobec braku innych zgłoszeń i wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął 

posiedzenie 

 

Przewodniczący 

Rada Gminy Raków 

Przygotował: Aneta Łata 


